



Петър Волгин
 20725
 Партийни възходи и падения



Панко Анчев
 15109
 Празник на какво е 24 май?

Начало » Свят » Европа » France 24: Макрон възнамерява да "притеснява" неваксинираните французи



Източник: Ройтерс

France 24: Макрон възнамерява да "притеснява" неваксинираните французи

06.01.2022, 05:34 5802 [коментара](#) Европа

/Поглед.инфо/ Френският президент Еманюел Макрон в интервю за Le Parisien призна, че иска да "потормози" гражданите на страната, които все още не са ваксинирани срещу коронавируса, съобщава France 24. Както се подчертава в сюжета на телеканала, грубите изявления на държавния глава, отново изостриха обстановката в долната палата на френския парламент, където тъкмо сега се обсъжда законопроекта за въвеждането на ваксинационни пропуски.

Говорейки за неваксинираните френски граждани, Еманюел Макрон реши да бъде пределно ясен: във вторник френският президент в интервю за вестник Le Parisien, директно атакува с остри изявления пет милиона французи, които все още не са завършили пълния курс на ваксинация.

ЕМАНУЕЛ МАКРОН, президент на Франция: *Аз в никакъв случай не съм за това да се дразнят французите – аз самият се боря срещу правителството по цял ден, когато то започне да натиска нашите граждани. Но виж, да притисна неваксинираните, много даже ми се иска.*

Тези изявления за пореден път изостриха ситуацията в Народното събрание, където депутатите от два дни обсъждат законопроект за въвеждане на ваксинационни пропуски. Щом парламентаристите разбраха за казаното от президента, веднага стана горещо в пленарната зала.

КРИСТИАН ЖАКОБ, лидер на партия „Републиканците“: *И така, господин министър, – оказва се, че в съответствие с намеренията на президента на Франция днес вие се явявате пред нас и представяте своя законопроект само с една цел – да „дразните и притискате“ гражданите на страната? Това е вашето намерение - да или не? Трябва да ни дадете отговор на този въпрос, защото ако не му отговорите ясно, няма да можем да продължим разглеждането на законопроекта.*

ОЛИВИЕ ВЕРАН, френски здравен министър: *Ако прочетете внимателно изявленията на президента, направени от него в интервю за Le Parisien, което ще бъде публикувано утре, ще разберете, че намерението му е преди всичко да защити населението на страната ни.*

Влошаването на ситуацията доведе до факта, че обсъждането на законопроекта отново беше отложено; то трябва да продължи в сряда следобед. Така че законопроектът за приемане на ваксинационните пропуски се сблъска с още едно препятствие.

Превод: ЕС

Стани приятел на [Поглед.инфо във facebook](#) и препоръчай на своите приятели

Източник: France 24

ПОГЛЕД ТВ: **ПОСЛЕДНИ** НАЙ-ГЛЕДАНИ

Алтернативен Поглед 182697
 Доц. Григор Сарийски: Предстои изтегляне на капиталите от Запад и насочването им към по-сигурни места

Алтернативен Поглед 97885
 Доц. Григор Сарийски: Влизането в Еврозоната гарантира скок на цените с 20% - 30%. Властта буквално ще умори пенсионерите от глад!

Алтернативен Поглед 145277
 Валентин Кардамски: Идва ли Шеврон да трови България, ровейки за шистов газ с благословията на Кирил Петков?

Алтернативен Поглед 172811
 Боян Чуков: България живее във вчерашния ден

Алтернативен Поглед 105044
 Боян Чуков: Има ли битки в руската власт за съдбата на пленените бойци от Азовстал?!

АВТОРСКИ: **ПОСЛЕДНИ** НАЙ-ЧЕТЕНИ

Петър Волгин 20725
 Партийни възходи и падения

Панко Анчев 15109
 Празник на какво е 24 май?

Велислава Дърева 39525
 Вартоломей и неговата специална мисия

Нако Стефанов 18929
 „Глобална Британия“ и „Англоглобализация“. Ще се превърне ли Великобритания отново в ключов геополитически център?

Зорница Илиева 63342
 Кипърски или сценарий Израел за Украйна?

НОВИНИ: **ПОСЛЕДНИ** НАЙ-ЧЕТЕНИ

23.05.2022 8020
 Рускоезичните емигранти са задължени да доказват лоялността си към Запада

23.05.2022 28097
 Защо САЩ и Великобритания влязоха в противоборство срещу Русия и Китай?

23.05.2022 160636
 Европа си плати на Русия за спирането на “Северен поток-2”

23.05.2022 39899
 Германският финансов министър се изказа против конфискацията на собствеността на руснаци в полза на Украйна

23.05.2022 26143
 “Украинците са древна нация”: Що за книги се разпространяват в Германия!?

Стани приятел на Поглед.инфо във facebook и препоръчай на своите приятели